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1. ВСТУП 
Відповідно до ст. 1 "Основні терміни та їх визначення" Закону України "Про вищу освіту": 

освітня програма – система освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах 
спеціальності, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією 
програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів 
ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання 
(компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.  

Освітня програма використовується під час:  
– розроблення навчального плану, програм навчальних дисциплін і практик;  
– розроблення засобів оцінювання (ідентифікація компетентностей та вимірювання 

результатів навчання) якості вищої освіти;  
– внутрішнього і зовнішнього контролю якості підготовки здобувачів; 
– атестації здобувачів;  
– акредитації освітньої програми, інспектування освітньої діяльності за спеціальністю 

(спеціалізації за наявності);  
– визначення змісту навчання в системі перепідготовки та підвищення кваліфікації;  
– професійної орієнтації здобувачів спеціальності.  
Освітня програма враховує вимоги Закону України "Про вищу освіту", Національної рамки 

кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. 
№ 1341 і встановлює: обсяг та термін навчання бакалаврів; загальні компетентності; спеціальні 
компетентності; програмні результати навчання; перелік та обсяг навчальних дисциплін для 
опанування компетентностей освітньої програми; вимоги до структури навчальних дисциплін. 

Користувачі освітньої програми:  
- здобувачі повної вищої освіти, які навчаються в ОНПУ;  
- науково-педагогічні працівники, які здійснюють підготовку бакалаврів зі спеціальності 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» за освітньо-професійною програмою 
«Інформаційна діяльність»;  

- Екзаменаційна комісія спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»  
освітньо-професійної програми «Інформаційна діяльність»;  

- Приймальна комісія ОНПУ.   
Освітня програма поширюється на випускову кафедру документознавства та 

інформаційної діяльності для підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 
029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» за освітньо-професійною програмою 
«Інформаційна діяльність»: Гуманітарного факультету (ГФ), Українсько-німецького інституту 
(УНІ)*, Українсько-іспанського інституту (УІІ)*, Українсько-польського інституту (УПІ)*. 

* Якщо здобувач ОПП першого освітнього рівня «бакалавр» зі спеціальності 029 «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа» навчається в структурному підрозділі - УНІ, УІІ, УПІ то для забезпечення 
можливої участі на другому освітньому рівні «магістр» за програмами подвійних дипломів з університетами 
партнерами, студент має оволодіти мовними компетентностями відповідно до Загальноєвропейських 
рекомендацій з мовної освіти. 

 
2. НОРМАТИВНІ ПОСИЛАННЯ 

Освітня програма розроблена на основі таких нормативних документів та  рекомендацій:  
2.1. Закон України «Про вищу освіту». http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 
2.2. Національна рамка кваліфікацій. Додаток до постанови Кабінету Міністрів України 

від 23 листопада 2011 р. № 1341. http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п 
2.3. Постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2015 №266 "Перелік галузей знань і 

спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти".  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п
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2.4. Національний класифікатор України: "Класифікатор професій" ДК 003:2010", 
затверджений наказом Держспоживстандарту від 28.07.2010 р. № 327 зі змінами, 
затвердженими наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 16.08.2012 
року № 923. 

2.5. Положення "Про організацію освітнього процесу в ОНПУ, затверджене наказом 
Ректора університету № 47 від 16.11.2016 р. 
http://emd.opu.ua/upload/files/emd/polOOP2016.PDF 

2.6. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, схвалені 
сектором вищої освіти Науково-методичної Ради Міністерства освіти і науки України протокол 
від 29.03.2016 № 3. 

2.7. A Tuning Guide to Formulating Degree Programme Profiles Including Programme 
Competences and Programme Learning Outcomes. -Bilbao, Groningen and The Hague, 2010.  

2.8. A TUNING-AHELO conceptual framework of  expected/desired learning outcomes in 
engineering. OECD Education Working Papers, No. 60, OECD Publishing 2011. Режим доступу: 
http://dx.doi.org/10.1787/5kghtchn8mbn-en. 

2.9.  Положення   про   порядок   організації  вивчення  вибіркових  навчальних  
дисциплін  СУЯ – П(ДП – 02-8.1,8.3-2017). 

 
 

3. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ БАКАЛАВРА 
 

 Загальна інформація 

Навчальний заклад Одеський національний політехнічний університет 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь, що 
присвоюється 

Бакалавр 

Назва галузі знань 02 Культура і мистецтво 

Назва спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»  
 

Акредитуюча 
інституція 

Міністерство освіти і науки України 

Тип диплому та 
обсяг програми 

Одиничний ступінь.  
Обсяг освітньої програми на базі повної загальної середньої освіти з терміном 
навчання 11 років складає 240 кредитів ЄКТС (термін навчання 3 роки 10 
місяців). 
Обсяг освітньої програми на основі ступеня вищої освіти за рівнем молодший 
спеціаліст складає 180 / 120 кредитів ЄКТС (термін навчання 2 роки 10 місяців / 1 
рік 10 місяців ). 

Навчальний заклад Одеський національний політехнічний університет 

Період ведення 2017 – 2021; 2017 – 2020; 2017 – 2019  

Цикл/рівень FQ-EHEA – перший цикл, QF-LLL – 6 рівень, НРК – 7 рівень 

Обмеження щодо 
форм навчання 

Стаціонарне (денне) або заочне 

Кваліфікація освітня, 
що присвоюється 

Бакалавр  з інформаційної, бібліотечної та архівної справи, інформаційної 
діяльності 

Кваліфікація в 
дипломі 

Бакалавр з інформаційної, бібліотечної та архівної справи, інформаційної 
діяльності 

Мова (и) 
викладання 

Українська 

Інтернет-адреса Вказується адреса сторінки даної освітньої програми в Інформаційному пакеті. 

http://emd.opu.ua/upload/files/emd/polOOP2016.PDF
http://dx.doi.org/10.1787/5kghtchn8mbn-en
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постійного 
розміщення опису 
освітньої програми 

А Мета навчальної програми 

 Ця програма призначена для розвитку академічних, професійних і творчих 
здібностей студентів щодо оволодіння технологіями та методами документно-
інформаційної діяльності та їх підготовки для розв’язання галузевих проблем 

 
В Характеристика програми 

Предметна галузь, 
напрям 
 

Студенти набуватимуть компетентності і розвиватимуть уміння та навички, які 
підготують їх до виконання фахових завдань із документно-інформаційної 
діяльності у галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи. 
Об’єкт діяльності: наукові основи документознавства, бібліотекознавства, 
інформаційної та архівної справи, соціальних комунікацій, технології 
удосконалення методів управління документно-інформаційними системами. 
Теоретичний зміст предметної галузі: загальні положення інформаційної, 
бібліотечної, архівної справи, документно-інформаційних систем і технологій 
управління ними; принципи стандартизації, класифікації й уніфікації в 
інформаційній сфері та їх прикладні застосування, теоретичне осмислення 
відбору, аналізу, оцінки, систематизації, організації, зберігання та практичне  
розповсюдження та надання в користування інформації та знань.  
Методи, методики та технології: експериментальні методи, методи 
моделювання, спеціальні методи розв’язання завдань відповідно до 
спеціальності. 
Інструменти та обладнання: законодавчо-нормативна база галузі, програмно-
технологічне забезпечення документаційних процесів. 

Фокус освітньої 
програми та 
спеціалізації 

Програма за спеціальністю «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 
спрямована на дослідження із документознавства, бібліотекознавства, 
архівознавства та соціальних комунікацій, спрямована на управління 
інформацією та документно-інформаційними системами; формування 
інформаційного простору та координацію обробки інформації в установах і 
організаціях різних форм власності; формування, використання та захист 
документно-інформаційних ресурсів. 

Орієнтація програми Освітньо-професійна 

Особливості та 
відмінності 

Для студентів даної програми є можливість участі в програмах міжнародної 
мобільності (тривалістю 1 семестр), яка реалізується німецькою, польською, 
іспанською мовами відповідно та вимагає необхідного рівня мовної 
компетентності. 

С Придатність до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування 

Робочі місця у документно-інформаційних інституціях, кадрових службах, 
консалтингових та РК-агенціях, інформаційно-аналітичних відділах підприємств, 
у тому числі адміністративних, контрольно-інспекційних організаціях та вищих 
навчальних закладах, всіх форм власності. Самостійне працевлаштування 

Подальше навчання Можливість продовжити навчання за другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти. 

D  Стиль та методика навчання 

Підходи до 
викладання та  
навчання 

Лекції, мультимедійні лекції, інтерактивні лекції, практичні заняття, участь у 
міждисциплінарних проектах та тренінгах, самостійна робота з використанням 
підручників, конспектів та шляхом участі у групах з розробки проектів, 
консультацій із викладачами, підготовки бакалаврської роботи. 
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Система оцінювання Письмові та усні екзамени, лабораторні звіти, ессе, презентації, поточний 
контроль, реферативні, розрахункові, розрахунково-графічні, курсові роботи і 
проекти 

Е Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Бакалавр (НРК – рівень 7): Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання 
та практичні проблеми у галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи або 
у процесі навчання, що передбачає застосування положень і методів 
інформаційної, бібліотечної та архівної справи і характеризуються комплексністю 
та невизначеністю умов. 

Загальні: 
Інструментальні / 
Міжособистісні /  
Системні 

Інструментальні компетентності: 
ЗК1. Здатність спілкуватися рідною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК2. Здатність спілкуватися другою мовою. 
ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК4. Здатність до аналізу та синтезу. 
Міжособистісні компетентності: 
ЗК5. Здатність працювати в команді. 
ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК7.  Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  
ЗК8. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
Системні компетентності: 
ЗК9. Здатність вчитися і бути сучасно навченим.  
ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК11. Здатність пристосовуватись до нових ситуацій.  
ЗК12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК13. Прагнення до збереження навколишнього середовища та здійснення 
безпечної діяльності. 

Спеціальні: 
Предметні / Фахові 
/ 
Інноваційні 

Предметні: 
СК1. Здатність забезпечувати відбір, аналіз, оцінку, систематизацію, організацію, 
зберігання, розповсюдження та надання в користування інформації та знань. 
СК2. Здатність використовувати методи систематизації, пошуку, збереження 
інформації для різних типів контенту та носіїв. 
СК3. Здатність використовувати інформаційні системи, бази даних, ресурси, 
продукти та послуги у професійній діяльності.  
СК4. Здатність створювати чітку, стислу та точну документацію відповідно до 
чинних стандартів. 
СК5. Здатність об’єктивно оцінювати можливості і принципи інформаційного 
ринку. 
СК6. Здатність до впровадження ефективних стратегій інформаційного 
маркетингу. 
Фахові: 
СК7. Здатність застосовувати принципи стандартизації, класифікації й уніфікації в 
інформаційній сфері. 
СК8. Здатність впроваджувати технології виробництва інформаційних продуктів 
та послуг, підвищувати якість інформаційного обслуговування користувачів 
бібліотек та архівів. 
СК9. Здатність використовувати рекламні і РR-технології й організувати системи 
соціальних комунікаційній в умовах сучасної інформаційно-технологічної 
інфраструктури. 
СК10. Здатність використовувати технології електронного документообігу й 
електронного урядування, уміти наповнювати веб-сайти та веб-спільноти у 
мережі Інтернет. 
СК11. Здатність аналізувати закономірності функціонування потоків і масивів 
документів та баз даних.  
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СК12. Здатність підтримувати професійно-ділову комунікацію з усіма суб’єктами 
інформаційного ринку, користувачами, партнерами, органами влади та 
управління,засобами масової інформації.  
Інноваційні: 
СК13. Здатність приймати рішення та застосовувати принципи системного 
аналізу інформаційної діяльності. 
СК14. Здатність аналізувати розвиток соціально-комунікативних процесів у 
суспільстві. 
СК15. Здатність до організації та керування інформаційною діяльністю 
підприємств та спеціалізованих документно-інформаційних служб. 
СК16. Здатність використовувати сучасні технології для вирішення завдань 
спеціальності. 
Компетентності для індивідуального вибору: 
СК17.1 Здатність здійснювати маркетингові дослідження та удосконалювати 
маркетингову діяльність підприємства. 
СК17.2 Здатність ефективно працювати у прес-центрах, комунікаційних агенціях, 
рекламних та PR-відділах, створювати унікальний рекламний та PR-продукт, 
розробляти оптимальні засоби мультимедійних компонентів для використання у 
журналістиці, рекламі та PR. 
СК17.3 Здатність на основі широкого огляду загальнокультурних і наукових, 
зокрема культурологічних концепцій, методів та підходів до теоретичного і 
практичного осмислення моди як показника культури. 
СК17.4 Здатність самостійно здійснювати аналіз та соціально-психологічних 
проблем особистості у групі, обґрунтовано підбирати та застосовувати комплекс 
психотехнічних засобів соціально-психологічного тренінгу. 
СК17.5 Здатність аналізувати стратегії профконсультаційної роботи з людьми 
різного віку, здійснювати професіографічний аналіз працівників на 
підприємствах, презентувати інноваційні форми профорієнтаційної роботи серед 
молоді. 
СК18.1 Здатність самостійно вивчати й аналізувати різноманітні документи з 
позицій стандартизації; оперувати національними стандартами в управлінні 
документаційними процесами організації. 
СК18.2 Здатність аналізувати чужі та створювати власні журналістські матеріали, 
враховуючи найважливіші змістові аспекти пропаганди засобами масової 
комунікації сутності української національної ідеї державотворення і формування 
у людей почуття патріотизму, національної гідності, громадянської мужності. 
СК18.3 Здатність критично розуміти і застосовувати механізми формування 
іміджу різних рівнів (індивідуального, предметного, корпоративного та ін.). 
СК18.4 Володіти основними комунікативними стратегіями і технологіями 
професійного спілкування. 
СК18.5 Здатність орієнтуватися в актуальних напрямах гендерних досліджень, 
аналізувати специфіку гендерного підходу до соціальних процесів та проблеми 
гендерної рівності в суспільстві. 
СК19.1 Здатність орієнтуватися в актуальних напрямах сучасних наукових 
досліджень, володіти термінологією відповідної галузі знань, методикою та 
методологією науково-дослідницької роботи; самостійно планувати, 
організовувати й проводити науково-дослідницьку діяльність як студента ВНЗ. 
СК19.2 Володіти основними принципами організації рекламних та PR-агенцій, 
формувати ефективні рекламні та PR-комунікації, враховуючи особливості ринку 
реклами і зв’язків з громадськістю.   
СК19.3 Знання основних етапів і тенденцій розвитку владних інституцій в 
контексті історії світової культури 
СК19.4 Здатність аналізувати функціонування соціальних організацій на ринку 
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послуг, планувати рекламні заходи для збуту соціальних послуг. 
СК19.5 Здатність здійснювати аналіз родини та її проблем, функціонально-
рольову структуру сімейних відносин, визначати психологічні  проблеми 
міжособистісної взаємодії в сім’ї. 
СК20.1 Володіти навичками організації власної справи, визначення стратегічних 
потреб в інформаційних продуктах та послугах, планування підприємницької 
діяльності та розробки бізнес-плану; організації й проведення презентації фірми. 
СК20.2 Здатність обирати продуктивні напрямки для здійснення пошукової 
діяльності й конкретні теми для журналістських розслідувань; ефективно 
проводити пошук та збір інформації, писати якісний, доступний і переконливий 
текст розслідування; дотримуючись усіх морально-етичних приписів 
журналістики. 
СК20.3 Здатність розробляти та управляти інноваційними культурно-
мистецькими проектами. 
СК20.4 Здатність аналізувати стан розвитку соціальної інфраструктури. Володіти 
основними методами статистичного аналізу сфери людських ресурсів. 
СК20.5 Володіти навичками опису соціальних процесів методами статистичного 
аналізу; розуміння базових понять та теоретичного підґрунтя соціальної 
статистики. 

F Програмні результати навчання 

 Ключові: 
РН1.(К) Навички спілкування, включаючи усну та письмову комунікацію 
українською мовою та хоча б однією із поширених європейських мов. 
РН2.(К) Навички вербального та письмового репрезентування практичних 
розробок. 
РН3.(У) Уміти використовувати знання методів обробки інформації та 
комунікаційних технологій при вирішенні професійних завдань (управління 
інформацією). 
РН4.(З) Знати основні методи системного аналізу, закономірності побудови, 
функціонування та розвитку систем для розв’язання задач аналізу та синтезу. 
РН5.(У) Уміти використовувати результати проведеного аналізу для синтезування 
отриманої інформації. 
РН6.(У) Уміти організовувати діяльність роботи команди та ефективно управляти 
часом. 
РН7.(К) Мати навички взаємодії із іншими людьми, уміння роботи в групах. 
РН8.(АВ) Вміти визнавати різноманітність культур, проводити їх аналіз; 
сприймати особливості взаємодії в системі орієнтації іншої культури. 
РН9.(У) Уміти враховувати знання процесів соціально-політичної історії України, 
правових засад та етичних норм у соціальній діяльності. 
РН10.(АВ) Здатність до самонавчання та продовження професійного розвитку. 
РН11.(У) Систематично читати літературу за фахом (у тому числі закордонну), 
уміння складати реферати, анотації, аналітичні огляди тощо. 
РН12.(АВ) Здатність пристосовуватись до обставин, що постійно змінюються в 
сфері професійної діяльності. 
РН13.(З) Демонструвати знання та розуміння розділів з вищої математики  при 
вирішенні практичних завдань професійної сфери. 
РН14.(З) Знати основні фактори техногенного впливу на навколишнє середовище 
і основні методи захисту довкілля. 
РН15.(З) Знати методи оцінювання потенційних небезпек на виробництві; 
розробляти заходи охорони праці та безпеки життєдіяльності.  
Спеціальні 
РН16.(З) Володіння і розуміння наукових засад організації, модернізації та 
впровадження новітніх технологій в інформаційній, бібліотечній та архівній 
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діяльності. 
РН17.(З) Володіння знаннями з теорії і практики інформаційної діяльності щодо 
впровадження та використання технологій документних комунікацій у 
соціальних системах, маркетингу інформаційних продуктів і послуг, в мережі 
Інтернет, мультимедійного забезпечення інформаційної діяльності.  
РН18.(З) Володіння знаннями з теорії та практики документознавства, управління 
документаційними процесами в аспектах документаційного забезпечення 
діяльності установ, електронного документообігу, організації офісної діяльності.  
РН19. (У) Оволодіння методами та технологіями формування й організації 
використання інформаційних, бібліотечних та архівних ресурсів. 
РН20.(У) Застосувати знання і розуміння для ідентифікації, формулювання і 
вирішення завдань в інформаційних і документаційних системах.  
РН21.( (У) Здійснювати пошук інформації в різних джерелах для розв’язання 
завдань спеціальності. 
РН22. З) Знання та розуміння законодавчих і галузевих нормативних документів. 
 РН23.( (З) Володіння знаннями з теорії та практики менеджменту бібліотечних і 
архівних установ, технологій створення та підтримки функціонування 
електронних бібліотек та архівів, вивчення та задоволення інформаційних потреб 
користувачів.  
РН24.(У) Оцінювати отримані результати й аргументовано захищати прийняті 
рішення. 
РН25. У) Володіння культурою мислення, здатність до узагальнення, аналізу й 
синтезу в діяльності, пов’язаній із пошуком, накопиченням, зберіганням і 
використанням інформації.  
 РН26. (У) Застосовувати знання технічних характеристик, конструкційних 
особливостей, призначення і правил експлуатації комп’ютерної техніки та 
офісного обладнання. 
РН27. (У) Володіти науковими принципами системного дослідження 
інформаційного середовища та соціокомунікативних процесів. 
 РН28.(У) Уміння застосовувати сучасні методики і технології автоматизованого 
опрацювання інформації, формування та використання електронних 
інформаційних ресурсів і сервісів. 
РН29. (К) Здатність використовувати різноманітні комунікативні технології для 
ефективного спілкування на професійному, науковому та соціальному рівнях на 
засадах толерантн6ості, діалогу і співробітництва. 
РН30. (У) Здатність оцінювати можливості застосування новітніх інформаційно-
комп’ютерних технологій для виробництва інформаційних продуктів та надання 
послуг. 
РН31. (АВ) Планувати й організовувати ефективну діяльність документно-
інформаційних служб та установ. 

G Ресурсне забезпечення реалізації програми  
Специфічні 
характеристики 
кадрового 
забезпечення 

Понад 85 % професорсько-викладацького складу, задіяного до викладання циклу 
дисциплін професійної підготовки, мають відповідні наукові ступені до 
дисциплін, які викладають 
http://opu.ua/studies/mf/specialnosti/131 

Специфічні 
характеристики 
матеріально-
технічного 
забезпечення 

Використання сучасного обладнання, зокрема  
http://opu.ua/rus/studies/mf/specialnosti/ld 

Специфічні 
характеристики 

Використання віртуального навчального середовища ОНПУ та авторських 
розробок професорсько-викладацького складу. 

http://opu.ua/studies/mf/specialnosti/131
http://opu.ua/rus/studies/mf/specialnosti/ld
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інформаційно-
методичного 
забезпечення 

http://opu.ua/rus/studies/mf/specialnosti/ld 

http://library.opu.ua/digital/memos 

http://library.opu.ua/digital/d_learning 

H Основні компоненти освітньої програми 

 Перелік компонент освітньо-професійної програми наведено в розділі 4. 

I Академічна мобільність (регламентується Постановою КМУ № 579 “Про затвердження 
Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність” від 12 серпня 2015 
року) 

Національна 
кредитна мобільність 

На основі двосторонніх договорів між ОНПУ та технічними університетами України.  

Міжнародна 
кредитна мобільність 

У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі спільних договорів між ОНПУ та 
університетами партнерами  

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

На загальних умовах, та засвоєнні дисципліни «Українська (російська) мова» 

 
4. РОЗПОДІЛ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ЗА ГРУПАМИ КОМПОНЕНТІВ 

ТА ЦИКЛАМИ ПІДГОТОВКИ 
 

№ 
п/п 

Цикл підготовки Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти  
(кредитів / %) 

Обов’язкові 
компоненти ОПП 
(обов’язкова 
частина за НП) 

Вибіркові 
компоненти ОПП 
(вибіркова частина 
за НП) 

Всього за весь 
термін навчання   

1 Цикл дисциплін  загальної 
підготовки: 

   

- з терміном навчання 3р 10 м 27 / 11 33 / 14 60 / 25 

- з терміном навчання 2р 10 м 18 / 10 21  / 12 39 / 22 

- з терміном навчання 1р 10 м 3 / 2,5 15 / 12,5 18 / 15 

2 Цикл дисциплін професійної 
підготовки: 

   

- з терміном навчання 3р 10 м 122 / 51 46 (16) / 19 (7) 168 / 70 

- з терміном навчання 2р 10 м 83 / 46 46 (16) / 26 (9) 129 / 72 

- з терміном навчання 1р 10 м 58 / 48 32 (16)/ 27 (13) 90 / 75 

3 Індивідуальний вибір студента**:    

- з терміном навчання 3р 10 м Немає 12 / 5 12 / 5 

- з терміном навчання 2р 10 м Немає 12 / 7 12 / 7 

- з терміном навчання 1р 10 м Немає 12 / 10 12 / 10 

4 Всього за весь термін навчання:    

- з терміном навчання 3р 10 м 149 / 62 91 (61) / 38 (26) 240 / 100 

- з терміном навчання 2р 10 м 101 / 56 79  (49) / 44 (28) 180 / 100 

- з терміном навчання 1р 10 м 61 / 51 59 (43) / 49 (35,5) 120 / 100 

 
Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 
Умовні позначення до таблиці: 

Термін навчання – 
 3 роки 10 місяців 

Термін навчання –  
2 роки 10 місяців 

Термін навчання –  
1 рік 10 місяців 

 
4.1 Перелік компонент ОПП 
 

http://opu.ua/rus/studies/mf/specialnosti/ld
http://library.opu.ua/digital/memos
http://library.opu.ua/digital/d_learning
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Код н/д Компоненти освітньої програми  
(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість кредитів Форма підсумк. 
контролю: 

Е, З, КР, КП, Захист 

1. Обов’язкові компоненти ОПП 

1.1. Цикл дисциплін загальної підготовки (шифр ЗП) 
ЗП О.01 Історія України та української культури 3 Е 

ЗП О.02 Основи вищої математики  6 Е 

ЗП О.03 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 3 Е Е 
ЗП О.04 Філософія 3 3 Е Е 
ЗП О.05 Організація державного апарату України 6 6 Е Е 

ЗП О.06 

Теоретичні основи документно-інформаційної 

діяльності 

3 3 З З 

ЗП О.07 Безпека життєдіяльності та основи охорони праці 3 3 3 Е Е Е 

1.2. Цикл дисциплін професійної підготовки (шифр ПП) 
ПП О.01 Інформаційні ресурси  6 Е 

ПП О.02 Вступ до фаху 5 З 

ПП О.03 Діловодство 5 Е 

ПП О.04 Культура мови та риторика 11 Е 

ПП.О.05 Програмно-технічний супровід публічного виступу 6 Е 

ПП О.06 Комп'ютерне діловодство 6 Е 

ПП О.07 Лінгвістичні основи документування 10 10 Е Е 

ПП О.08 Архівознавство  4 4 4 З З З 

ПП О.09 Інформаційно-аналітична діяльність 9,5 9,5 9,5 Е, КП Е, КП Е, КП 

ПП О.10 Бібліотекознавство та бібліографічні технології 10,5 10,5 Е, КР Е, КР 

ПП О.11 Електронний документообіг 4,5 4,5 З З 

ПП О.12 Аналітико-синтетична обробка документів 10,5 10,5 10,5 Е, КР Е, КР Е, КР 

ПП О.13 Документознавство 9 9 9 Е, КР Е, КР Е, КР 

ПП О.14 

Моделі інформаційно-документної служби 

підприємства 

5 5 5 Е, КР Е, КР Е, КР 

ПП О.15 Інформаційний менеджмент 5 5 5 Е, КР Е, КР Е, КР 

ПП О.16 Виробнича практика 4,5 4,5 4,5 З З З 

ПП О.17 Переддипломна практика 4,5 4,5 4,5 З З З 

ПП О.18 Виконання дипломної роботи 
6 6 6 Захис

т 
Захис

т 
Захист 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 149 83 61 

2. Вибіркові компоненти  ОПП 

2.1. Цикл дисциплін загальної підготовки (шифр ЗП) 

блок 1 
ЗП В.01.1 Іноземна мова 1  6 3 Е Е 

ЗП В.02 Основи соціальних наук, в т.ч. 6 3   

ЗП В.02.1      Естетика 1,5 1,5 З З 

ЗП В.02.2      Правознавство 1,5 Залік 

ЗП В.02.3      Правове регулювання інформаційної діяльності 1,5 1,5 З З 

ЗП В.02.4      Політологія  1,5 З 

ЗП В.03.1 Основи менеджменту 6 Е 

ЗП В.04.1 Професійно-ділові комунікації  4 4 4 З З З 

ЗП В.05.1 Медіакомунікації  3 3 3 З З З 

ЗП В.06.1 Теорія комунікацій  8 8 8 Е Е Е 

блок 2 
ЗП В.01.2 Іноземна мова 2 Частина 1** 12 12 Е Е 

ЗП В.03.1 Основи менеджменту 6 Е 

ЗП В.04.1 Професійно-ділові комунікації  4 4 З З 



 

 

13 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми  
(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість кредитів Форма підсумк. 
контролю: 

Е, З, КР, КП, Захист 
ЗП В.05.1 Медіакомунікації  3 3 З З 

ЗП В.06.1 Теорія комунікацій  8 8 Е Е 

блок 3 

ЗП В.01.1 Іноземна мова 1  6 3 Е Е 

ЗП В.02 Основи соціальних наук, в т.ч. 6 3   

ЗП В.02.5      Етика 1,5 1,5 З З 

ЗП В.02.6      Цивільне право 1,5 З 

ЗП В.02.7      Трудове і підприємницьке право 1,5 1,5 З З 

ЗП В.02.8      Соціологія  1,5 З 

ЗП В.03.2 Економічні студії 6 Е 

ЗП В.04.2 Організація ділової комунікації  4 4 4 З З З 

ЗП В.05.2 Міжкультурні комунікації  3 3 3 З З З 

ЗП В.06.2 Теорія масових комунікацій 8 8 8 Е Е Е 

 
2.2. Цикл дисциплін професійної підготовки (шифр ПП) 

ПП В. 01 Соціальна інформатика 5 5 Е Е 

ПП В. 02 Основи соціокомунікативної діяльності 9 9 Е Е 

ПП В. 03 Інформаційний сервіс в Інтернет 5 5 5 Е, КР Е, КР Е, КР 

ПП В. 04.1 HR-менеджмент 
5 5 5 Е, КР Е, КР Е, КР 

ПП В. 04.2 Організаційна культура 

ПП В. 05 Обробка інформації баз даних та знань 4 4 4 Е Е Е 

ПП В. 06.1 Соціальні комунікації 4 4 4 
Е Е Е 

ПП В. 06.2 Корпоративне управління 

ПП В. 07 Теорія та практика PR 7 7 7 Е Е Е 

ПП В. 08.1 Теорія та практика реклами 
7 7 7 Е, КР Е, КР Е, КР 

ПП В.08.2 Рекламний менеджмент 

 
2.3. Цикл дисциплін індивідуального вибору  

ДІВ.01.1 
ДІВ.01.2 
ДІВ.01.3 
ДІВ.01.4 
ДІВ.01.5 

Основи маркетингу  
 

3 

 
 

3 

 
 

3 

 
 

З 

 
 

З 

 
 

З 
Організація рекламної та PR-діяльності 

Основи моди 

Основи соціально-психологічного тренінга 

Профорієнтація та профвибір 

ДІВ.02.1 
ДІВ.02.2 

ДІВ.02.3 

ДІВ.02.4 

ДІВ.02.5 

Стандартизація в інформаційній сфері  
 

3 

 
 

3 

 
 

3 

 
 

З 

 
 

З 

 
 

З 
Журналістська майстерність 

Іміджологія  

Психологія професійного спілкування 

Гендерні аспекти соціальної роботи 

ДІВ.03.1 
ДІВ.03.2 

ДІВ.03.3 
ДІВ.03.4 
ДІВ.03.5 

Основи науково-дослідної роботи  
 

3 

 
 

3 

 
 

3 

 
 

З 

 
 

З 

 
 

З 
Організація роботи рекламної та PR-агенцій 

Культура і влада 

Економічні основи соціальної роботи 

Психологія сімейних відносин 

ДІВ.04.1 

ДІВ.04.2 

ДІВ.04.3 

ДІВ.04.4 

ДІВ.04.5 

Інформаційний бізнес  
 

3 

 
 

3 

 
 

3 

 
 

З 

 
 

З 

 
 

З 
Журналістське розслідування 

Продюсерська справа в мистецтві 

Статистика у соціальній роботі 

Соціальна статистика 

ДІВ.05 Професійна іноземна мова 12 12 6 Е Е Е 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 91 79 59 
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Код н/д Компоненти освітньої програми  
(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість кредитів Форма підсумк. 
контролю: 

Е, З, КР, КП, Захист 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 180 120 
 

** Згідно із Законом України “Про вищу освіту” здобувачі вищої освіти мають право на вибір 

навчальних дисциплін у межах, передбачених відповідною освітньою програмою та робочим 

навчальним планом, в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, 

передбачених для даного рівня вищої освіти. При цьому здобувачі певного рівня вищої освіти мають 

право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням 

з керівником відповідного факультету чи підрозділу". Індивідуальний вибір студента регламентується 

5 % від ОПП, тобто не менш ніж 12 кредитів за ОПП бакалавра. Механізми реалізації права здобувачів 

вищої освіти описані відповідним Положенням про   порядок   організації  вивчення  вибіркових  

навчальних  дисциплін СУЯ – П(ДП – 02-8.1,8.3-2017). Вибіркові дисципліни можуть формуватися у 

блоки, тоді здобувачі вищої освіти вибирає блок дисциплін, після чого усі дисципліни блоку стають 

обов'язковими для вивчення.  

Фахові компетентності щодо спеціальних розділів на вибір здобувачами вищої освіти за 

спрямуванням «Документознавство та інформаційна діяльність». Здобувач вищої освіти обирає 

компетентності та результати навчання за відповідними освітніми компонентами: 1) ПП В.04.1 або ПП 

В.04.2, 2) ПП В.06.1 або ПП В.06.2, 3) ПП В.08.1 або ПП В.08.2.  

Компетентності індивідуального вибору здобувачами вищої освіти призначені для формування 

можливості індивідуальної освітньої траєкторії з метою максимальної професійної реалізації. Здобувач 

вищої освіти обирає компетентності та результати навчання за відповідними освітніми компонентами:  

1) ДІВ.01.1 або ДІВ.01.2, або ДІВ.01.3, або ДІВ.01.4, або ДІВ.01.5; 2) ДІВ.02.1 або ДІВ.02.2, або ДІВ.02.3, 

або ДІВ.02.4, або ДІВ.02.5; 3) ДІВ.03.1 або ДІВ.03.2, або ДІВ.03.3, або ДІВ.03.4, або ДІВ.03.5; 4) ДІВ.04.1 

або ДІВ.04.2, або ДІВ.04.3, або ДІВ.04.4, або ДІВ.04.5; 5) ДІВ.05 замість 1)-4).  

*** Вивчається тільки іноземними студентами. 

Компетентності та результати навчання за освітніми компонентами, які не увійшли до підготовки 

здобувачів вищої освіти з терміном навчання 2 роки 10 місяців та 1 рік 10 місяців отримані на 

попередньому рівні навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» за 

неспорідненими (непрямими) та спорідненими (прямими) спеціальностями відповідно. 
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4.2.1. Структурно-логічна схема ОП. Короткий опис логічної послідовності вивчення компонент освітньої програми з терміном навчання 3 роки 10 місяців 
1 семестр 

 (30 кредитів) 
 2 семестр  

(30 кредитів) 
 3 семестр (30 кредитів)  4 семестр (30 кредитів)  5 семестр (30 кредитів)  6 семестр (30 кредитів)  7 семестр  

(30 кредитів) 
 8 семестр (30 кредитів) 

 
Основи вищої 
математики 

6,0 

 Історія України та 
української культури 

3,0 

  
Філософія 

3,0 

 Українська мова 
 (за професійним 
спрямуванням) 

3,0 

 Аналітико-синтетична обробка 
документів 

4,5 

 Архівознавство 
4,0 

 Безпека життєдіяльності 
та основи охорони праці 

3,0 

 Інформаційно-аналітична 
діяльність 

5,5  

               

 
Інформаційні ресурси 

6,0 

  
Культура мови та 

риторика 
5,5 

 Організація державного 
апарату України 

6,0 

 Теоретичні основи 
документно-інформаційної 

діяльності 
3,0 

  
Документознавство 

4,0 

 Аналітико-синтетична обробка 
документів 

6,0  

 Інформаційно-аналітична 
діяльність 

4,0 

  
Переддипломна практика 

4,5 

               

 
Вступ до фаху 

5,0 

 Програмно-технічний 
супровід публічного 

виступу 
6,0 

 Лінгвістичні основи 
документування 

5,0 

 Лінгвістичні основи 
документування 

5,0 

 Професійно-ділові комунікації 
/ Організація ділової 

комунікації 
4,0 

 

 Документознавство 
5,0 

 

 Моделі інформаційно-
документної служби 

підприємства 
5,0   

  
Дипломна робота 6,0 

               

 
Діловодство 

5,0 

 Комп'ютерне 
діловодство 

6,0 

 Бібліотекознавство та 
бібліографічні технології 

4,5 

 Бібліотекознавство та 
бібліографічні технології 

6,0   

 Теорія комунікацій / Теорія 
масових комунікацій 

4,0 
 

  
Виробнича практика 

4,5 

 Інформаційний 
менеджмент 

5,0 
 

 Медіакомунікації / 
Міжкультурні комунікації 

3,0 
 

               

Культура мови та 
риторика 

5,5 

  
Іноземна мова 1 

1,5 

  
Іноземна мова 1 

1,5 

 Електронний документообіг 
4,5 

 Інформаційний сервіс в 
Інтернет  

5,0  

 Теорія комунікацій / Теорія 
масових комунікацій 

4,0 

 Соціальні комунікації / 
Корпоративне управління 

4,0 

  
Теорія та практика PR 

4,0 

               

 
Іноземна мова 1 

1,5 

  
Політологія / 

Соціологія 
1,5 

  
Естетика / Етика 

1,5 
 

  
Іноземна мова 1 

1,5 

 HR-менеджмент / 
Організаційна культура 

5,0   
 

  
Обробка інформації баз даних 

та знань 
4,0 

  
Теорія та практика PR 

3,0 

 Теорія та практика реклами 
/ Рекламний менеджмент 

4,0  

               

Правознавство / 
Цивільне право 

1,5 

 Основи менеджменту / 
Економічні студії 

6,0 

  
Соціальна інформатика 

5,0 

 Правове регулювання 
інформаційної діяльності / 
Трудове і підприємницьке 

право 
1,5 

     Теорія та практика 
реклами / Рекламний 

менеджмент 
3,0 

  

               

    Основи соціокомунікативної 
діяльності 

4,0 

 Основи соціокомунікативної 
діяльності 

5,0 

        

               

        Основи маркетингу / 
Організація рекламної та PR-

діяльності / Історія моди / 
Основи соціально-

психологічного тренінга / 
Профорієнтація та профвибір 

3,0 

 Стандартизація в 
інформаційній сфері / 

Журналістська майстерність / 
Іміджологія / Психологія 

професійного спілкування / 
Гендерні аспекти соціальної 

роботи 
3,0 

 Основи науково-
дослідної роботи / 
Організація роботи 

рекламної та PR-агенцій / 
Культура і влада / 
Економічні основи 
соціальної роботи / 
Психологія сімейних 

відносин 
3,0 

 Інформаційний бізнес / 
Журналістське 

розслідування / 
Продюсерська справа в 

мистецтві / Соціальна 
статистика у соціальній 

роботі /  Соціальна 

статистика  
3,0 

               

        Професійна іноземна мова 
3,0 

 Професійна іноземна мова 
3,0 

 Професійна іноземна 
мова 

3,0 

 Професійна іноземна мова 
3,0 

 
Умовні позначення: 

ОБОВ’ЯЗКОВА ЧАСТИНА  ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 

27  122  33  46  12 

Цикл дисциплін 
загальної підготовки 

 Цикл дисциплін 
професійної 
підготовки 

 Цикл дисциплін 
загальної підготовки 

 Цикл дисциплін 
професійної 
підготовки 

 Дисципліни вільного 
вибору 
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4.2.2. Короткий опис логічної послідовності вивчення компонент освітньої програми з терміном навчання 2 роки 10 місяців 
1 семестр (30 кредитів)  2 семестр (30 кредитів)  3 семестр (30 кредитів)  4 семестр (30 кредитів)  5 семестр (30 кредитів)  6 семестр (30 кредитів) 

 
Філософія 

3,0 

 Українська мова 
 (за професійним спрямуванням) 

3,0 

 Аналітико-синтетична обробка 
документів 

4,5 

  
Архівознавство 

4,0 

 Безпека життєдіяльності та 
основи охорони праці 

3,0 

 Інформаційно-аналітична 
діяльність 

5,5 

           

Організація державного апарату 
України 

6,0 

 Теоретичні основи документно-
інформаційної діяльності 

3,0 

  
Документознавство 

4,0 

 Аналітико-синтетична обробка 
документів 

6,0   

 Інформаційно-аналітична 
діяльність 

4,0 

  
Переддипломна практика 

4,5 

           

 
Лінгвістичні основи 

документування 
5,0 

  
Лінгвістичні основи 

документування 
5,0 

 Професійно-ділові комунікації / 
Організація ділової комунікації 

4,0 

  
Документознавство 

5,0 
 
 

 Моделі інформаційно-
документної служби 

підприємства 
5,0 

  
Дипломна робота 6,0 

           

Бібліотекознавство та 
бібліографічні технології 

4,5 

 Бібліотекознавство та 
бібліографічні технології 

6,0  
 

 Теорія комунікацій / Теорія 
масових комунікацій 

4,0 
 

  
Виробнича практика 

4,5 

  
Інформаційний менеджмент 

5,0 
 

  
Медіакомунікації / 

Міжкультурні комунікації 
3,0 

           

 
Іноземна мова 1 

1,5 

  
Електронний документообіг 

4,5 

  
Інформаційний сервіс в Інтернет  

5,0 
 

 Теорія комунікацій / Теорія 
масових комунікацій 

4,0 

 Соціальні комунікації / 
Корпоративне управління 

7,0 

  
Теорія та практика PR 

4,0 
 

           

 
Естетика 

1,5 
Етика 

  
Іноземна мова 1 

1,5 

  
HR-менеджмент / Організаційна 

культура 
5,0 

  
Обробка інформації баз даних та 

знань 
4,0 

  
Теорія та практика PR 

3,0 
 

 Теорія та практика реклами / 
Рекламний менеджмент 

4,0 

           

 
Соціальна інформатика  

5,0 
 

 Правове регулювання 
інформаційної діяльності / Трудове 

і підприємницьке право 
1,5 

     Теорія та практика реклами / 
Рекламний менеджмент 

3,0 

  

           

 
Основи соціокомунікативної 

діяльності 
4,0 

  
Основи соціокомунікативної 

діяльності 
5,0 

        

           

    Основи маркетингу / Організація 
рекламної та PR-діяльності / Історія 

моди / Основи соціально-
психологічного тренінга / 

Профорієнтація та профвибір 
3,0 

 Стандартизація в інформаційній сфері 
/ Журналістська майстерність / 

Іміджологія / Психологія 
професійного спілкування / Гендерні 

аспекти соціальної роботи 
3,0 

 Основи науково-дослідної роботи 
/ Організація роботи рекламної та 

PR-агенцій / Культура і влада / 
Економічні основи соціальної 
роботи / Психологія сімейних 

відносин 
3,0 

 Інформаційний бізнес / 
Журналістське розслідування / 

Продюсерська справа в мистецтві / 

Соціальна статистика у 
соціальній роботі /  Соціальна 

статистика  
3,0 

           

    Професійна іноземна мова 
3,0 

 Професійна іноземна мова 
3,0 

 Професійна іноземна мова 
3,0 

 Професійна іноземна мова 
3,0 

       Умовні позначення: 

ОБОВ’ЯЗКОВА ЧАСТИНА  ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 

18  83  21  46  12 

Цикл дисциплін 
загальної підготовки 

 Цикл дисциплін 
професійної 
підготовки 

 Цикл дисциплін 
загальної підготовки 

 Цикл дисциплін 
професійної підготовки 

 Дисципліни вільного 
вибору 
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4.2.3 Короткий опис логічної послідовності вивчення компонент освітньої програми з терміном навчання 1 рік 10 місяців 
1 семестр (30 кредитів)  2 семестр (30 кредитів)  3 семестр (30 кредитів)  4 семестр (30 кредитів) 

Аналітико-синтетична 
обробка документів 

4,5 

  
Архівознавство 

4,0 

 Безпека життєдіяльності 
та основи охорони праці 

3,0 

 Інформаційно-аналітична 
діяльність 

5,5  

       

 
Документознавство 

4,0 

 Аналітико-синтетична 
обробка документів 

6,0  
 

 Інформаційно-аналітична 
діяльність 

4,0 

  
Переддипломна практика 

4,5 

       

Професійно-ділові комунікації 
/ Організація ділової 

комунікації 
4,0 

  
Документознавство 

5,0 

 Моделі інформаційно-
документної служби 

підприємства 
5,0 

  
Дипломна робота 6,0 

       

Теорія комунікацій / Теорія 
масових комунікацій 

4,0 
 

  
Виробнича практика 

4,5 

 Інформаційний 
менеджмент 

5,0 

 Медіакомунікації / 
Міжкультурні комунікації 

3,0 

       

Інформаційний сервіс в 
Інтернет 

 5,0 

 Теорія комунікацій / Теорія 
масових комунікацій 

4,0 

 Соціальні комунікації / 
Корпоративне управління 

4,0 

 Теорія та практика PR 
4,0 

 

       

HR-менеджмент / 
Організаційна культура 

5,0 

 Обробка інформації баз даних 
та знань 

4,0 
 

  
Теорія та практика PR 

3,0 

 Теорія та практика реклами 
/ Рекламний менеджмент 

4,0 

       

    Теорія та практика 
реклами / Рекламний 

менеджмент 
3,0 

  

       

       

       

Основи маркетингу / Організація 
рекламної та PR-діяльності / 

Історія моди / Основи соціально-
психологічного тренінга / 

Профорієнтація та профвибір 
3,0 

 Стандартизація в інформаційній 
сфері / Журналістська 

майстерність / Іміджологія / 
Психологія професійного 

спілкування / Гендерні аспекти 
соціальної роботи 

3,0 

 Основи науково-дослідної 
роботи / Організація роботи 

рекламної та PR-агенцій / 
Культура і влада / Економічні 

основи соціальної роботи / 
Психологія сімейних відносин 

3,0 

 Інформаційний бізнес / 
Журналістське розслідування / 

Продюсерська справа в 

мистецтві / Соціальна 
статистика у соціальній 

роботі / Соціальна статистика  

3,0 

       

Професійна іноземна мова 
3,0 

 Професійна іноземна мова 
3,0 

 Професійна іноземна мова 
3,0 

 Професійна іноземна мова 
3,0 

       

         Умовні позначення: 

ОБОВ’ЯЗКОВА ЧАСТИНА  ВИБІРКОВА ЧАСТИНА 

3  58  15  32  12 

Цикл дисциплін 
загальної 

підготовки 

 Цикл дисциплін 
професійної 
підготовки 

 Цикл дисциплін 
загальної 

підготовки 

 Цикл дисциплін 
професійної 
підготовки 

 Дисципліни 
вільного вибору 
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5. Матриці 
5.1. Матриця співвідношення компетентностей до освітніх компонент ОПП  

 
Шифри 
освітніх 

компоне
нт  

 

Ін
те

гр
ал

ьн
а 
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м

п
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тн

іс
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 Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструментальні Міжособистісні Системні Предметні Фахові Інноваційні Компетентності для Індивідуального вибору 

ЗК
1 
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2 
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3 
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4 
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5 
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6 
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7 

ЗК
8 
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9 
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К
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К

9 

С
К

10
 

С
К

11
 

С
К

12
 

С
К

13
 

С
К

14
 

С
К

15
 

С
К

16
 

С
К

17
.1

 

С
К

17
.2

 

С
К

17
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С
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С
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С
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С
К
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.4

 

С
К

20
.5

 

Обов’язкові компоненти 

Цикл дисциплін  загальної підготовки (шифр ЗП О) 

ЗП О.01 + +   +    +  +     +                                   

ЗП О.02 +    +      +  +                                      

ЗП О.03 + +     +      +     +        +                         

ЗП О.04 +                                                  

ЗП О.05 +     +                  +  +   +                      
ЗП О.06 +          +    +          +    +                      

ЗП О.07 +      +     + + +                                     

Цикл дисциплін професійної підготовки (шифр ПП О)  

ПП О.01 +   +             +       + +                          

ПП О.02 +         +     +    +       +                         

ПП О.03 + +             +   +   +                              

ПП О.04 + +             +           +    +                     

ПП.О.05 +   +           +  +             +                     

ПП О.06 +   +            +  +            +                     

ПП О.07 + +             +   +        +                         

ПП О.08 +    +          + +      +                             

ПП О.09 +    +          +            +  +                      

ПП О.10 +          +          + +        +                     

ПП О.11 +   +             +       +      +                     

ПП О.12 +    +          + +  +                                 

ПП О.13 +          +    + +         +                          

ПП О.14 +   +                     +    + +                     

ПП О.15 +   +               +       +   +                      

ПП О.16 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +                     

ПП О.17 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +                     

ПП О.18 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +                     

Вибіркові компоненти 

2.1. Цикл дисциплін  загальної підготовки (шифр ЗП В) 

Блок 1 

ЗП В.01.1 +                                                  

ЗП В.02.1 +                                                  

ЗП В.02.2 +     + +    +  +                                      

ЗП В.02.3 +     + +    +  +                                      

ЗП В.02.4 +                                                  

ЗП В.03.1 +   +           +    + +                               

ЗП В.04.1 +     +           +         + +                        

ЗП В.05.1 +   +                    +  +  +                       

ЗП В.06.1 +    +           +          +  +                       

Блок 2  
ЗП В.01.2 +                                                  

ЗП В.03.1 +   +           +    + +                               

ЗП В.04.1 +     +           +         + +                        

ЗП В.05.1 +   +                    +  +  +                       
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Шифри 
освітніх 

компоне
нт  

 
Ін

те
гр

ал
ьн

а 

ко
м

п
ет

ен
тн

іс
ть

 Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструментальні Міжособистісні Системні Предметні Фахові Інноваційні Компетентності для Індивідуального вибору 

ЗК
1 
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К
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К
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ЗП В.06.1 +    +           +          +  +                       

Блок 3 

ЗП В.01.1 +                                                  

ЗП В.02.5 +                                                  

ЗП В.02.6 +     + +    +  +                                      

ЗП В.02.7 +     + +    +  +                                      

ЗП В.02.8 +                                                  

ЗП В.03.2 +   +           +    + +                               

ЗП В.04.2 +     +           +         + +                        

ЗП В.05.2 +   +                    +  +  +                       

ЗП В.06.2 +    +           +          +  +                       

2.2. Цикл дисциплін професійної підготовки (шифр ПП В) 

ПП В. 01    +            +   +         +                       

ПП В. 02.       +                +   +  +                       

ПП В. 03    +             +       +      +                     

ПП В. 04.1      +             +       + +                        

ПП В. 04.2      +             +       + +                        

ПП В. 05    +             +     +   +                          

ПП В. 06.1       +                +   +  +                       

ПП В. 06.2       +                +   +  +                       

ПП В. 07        +           +    +   +                         

ПП В. 08.1         +           +   +   +                         

ПП В. 08.2         +           +   +   +                         

2.3. Цикл дисциплін індивідуального вибору (шифр ДІВ) 
ДІВ.01.1     +        +                  +                    

ДІВ.01.2    +  +                          +                   

ДІВ.01.3        +    +                     +                  

ДІВ.01.4      +       +                     +                 

ДІВ.01.5    +       +                        +                

ДІВ.02.1     +      +                         +               

ДІВ.02.2  +       +                            +              

ДІВ.02.3       +    +                           +             

ДІВ.02.4       +      +                          +            

ДІВ.02.5        +   +                             +           

ДІВ.03.1     +      +                              +          

ДІВ.03.2      +  +                                  +         

ДІВ.03.3             +                              +        

ДІВ.03.4     +      +                                 +       

ДІВ.03.5        +  +                                   +      

ДІВ.04.1    +        +                                  +     

ДІВ.04.2         +    +                                  +    

ДІВ.04.3             +                                   +   

ДІВ.04.4     +      +                                      +  

ДІВ.04.5     +      +                                       + 

ДІВ.05                                                   
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5.2. Матриця співвідношення програмних результатів навчання до компетентностей 

 
 
Резул
ьтати 
навча
ння 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструментальні Міжособистісні Системні Предметні Фахові Інноваційні Компетентності для Індивідуального вибору 

ЗК
1 
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2 
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К
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РН 1 + +                             +                   

РН 2 + +                                + +           +    

РН 3   +                           +       +        +   + + 

РН 4    +                            +          +  +      

РН 5    +                          +    +     + +        + + 

РН 6     +                          +  +                 

РН 7      +                           +     +   +         

РН 8       +                             +              

РН 9        +                            +      +     +   

РН 10         +                                    +     

РН 11          +                              +      +    

РН 12           +                        +      +  +       

РН 13            +                               +       

РН 14             +                                     

РН 15             +                                     

РН 16              +       +                             

РН 17              +  + +                                 

РН 18               +             +                      

РН 19               +    +                               

РН 20                +      +                            

РН 21                        +                          

РН 22                 +   +                              

РН 23                  +        +                        

РН 24                  + +                               

РН 25                    +        +                      

РН 26                     +  +                           

РН 27                      +     +                       

РН 28                        +     +                     

РН 29                         +  +                       

РН 30                          +   +                     

РН 31                       +  +                         
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6. Форма атестації бакалаврів 

 
Атестація випускників спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 
проводиться у формі захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи та завершується видачею 
документів встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра  з присвоєнням 
кваліфікації: Бакалавр з інформаційної, бібліотечної та архівної справи, інформаційної діяльності. 
Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
 

Форма атестації  Публічний захист (демонстрація) кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до 
кваліфікаційної 
роботи  
 

Регламентований обсяг кваліфікаційної роботи, набраної за допомогою 
комп’ютерної техніки з використанням текстового редактора Word та 
структура роботи у відповідності до затвердженого Положення щодо 
оформлення кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти рівня 
бакалавр складає 50-60 сторінок. Для захисту кваліфікаційної роботи 
здобувач готує мультимедійну презентацію. 
Перевірка на плагіат. 
Оприлюднення тем захисту на сайті підрозділу закладу вищої освіти. 

 
7. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти Одеським 

національним політехнічним університетом складається з таких процедур і заходів, 
передбачених законом «Про вищу освіту»: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 
2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 
3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних працівників ОНПУ 

та регулярне оприлюднення результатів такого оцінювання на офіційному веб-сайті 
університету; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників; 
5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, в тому 

числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти; 
6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 
7) забезпечення публічності інформації про освітні програми; 
8) забезпечення формування ефективної системи запобігання та виявлення академічного 

плагіату 
 


